

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання Комітету з конкурсного відбору представників громадських об'єднань до складу Конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В» у апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

09.09.2016

м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 514

15 год. 00 хв.

Присутні:

Голова Комітету – Ситніченко Є.В.

Секретар Комітету – Пухальська О.А.

Члени комітету – Макаренко П.А., Таран О.О., Хмеловський В.Г.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Відбір представників громадських об'єднань до складу Конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В» у апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Різне.

Засідання відкрив голова Комітету Ситніченко В.В., який повідомив, що процедуру відбору громадських об'єднань до складу Конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В» у апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) визначено пунктами 14-17 Порядку обрання представників громадських об'єднань до складу конкурсних комісій з відбору осіб на зайняття посад державної служби, затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 12 квітня 2016 року № 76, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 року за № 786/28916.

До участі у відборі представників громадських об'єднань до складу Конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В» у апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) допущені 2 представники громадських організацій: Марієн Ігор Степанович, представник Всеукраїнської громадської організації «Комітет конституційно-правового контролю України» та Калініченко Михайло Володимирович, представник громадської організації «Центр ЮЕІ».

ВИСТУПИЛИ:

Макаренко П.В., який запропонував поставити на голосування питання щодо проведення співбесіди з представниками громадських організацій, оскільки Порядком обрання представників громадських об'єднань до складу конкурсних комісій з відбору осіб на зайняття посад державної служби, затвердженого наказом Нацдерслужби від 12.04.2016 № 76 не передбачена зазначена процедура.

Ситніченко Є.В. поставив на голосування питання щодо проведення Комітетом співбесіди з представниками громадських організацій до складу Конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В» у апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), допущеними до відбору.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 4

Проти – 0

Утримались – 1

ВИРІШИЛИ: провести співбесіду з представниками громадських організацій, допущеними до відбору.

1. Відбір представників громадських об'єднань до складу Конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В» у апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

1) Марієн Ігор Степанович, представник Всеукраїнської громадської організації «Комітет конституційно-правового контролю України».

Марієн І.С. коротко представив себе та окреслив основні мотиви і бажання щодо своєї участі у роботі Конкурсної комісії. На поставлені запитання членів Комітету були отримані вичерпні відповіді.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 5

Проти – 0

Утримались – 0

2) Калініченко Михайло Володимирович, представник громадської організації «Центр ЮЕЙ».

Калініченко М.В. розповів про себе, свою громадську діяльність. На запитання членів Комітету були отримані вичерпні відповіді.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 5

Проти – 0

Утримались – 0

ВИРІШИЛИ: визнати відібраними до складу Конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В» у апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

1. Марієна Ігоря Степановича, представника ВГО «Комітет конституційно-правового контролю України»;
2. Калініченка Михайла Володимировича, представника ГО «Центр ЮЕЙ».

2. Різне.

СЛУХАЛИ: Ситніченка Є.В., який запропонував направити Київському міському голові Протокол № 2 Комітету з конкурсного відбору представників громадських об'єднань до складу Конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В» у апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09.09.2016.

Макаренко П.В. виступив з пропозицією оприлюднити Протокол сьогоденішнього засідання Комітету з конкурсного відбору представників громадських об'єднань до складу Конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорії «Б» у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) на офіційному веб-порталі територіальної громади міста Києва з метою прозорості та публічності роботи Комітету.

Члени Комітету підтримати запропоновану пропозицію.

Голова Комітету

Секретар Комітету

Члени Комітету



Ситніченко Є.В.

Пухальська О.А.

Макаренко П.В.

Таран О.О.

Хмеловський В.Г.